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令和 6(2024)年 4 月 24 日 都市整備課 

 

１ 調査目的 

   公園内へのドッグラン設置について、ニーズを把握するため調査を実施しました。 

 

２ 調査概要 

（１） 調査対象者 

公園利用者 

（２） 調査期間 

令和６年３月 15日～令和６年４月 14 日 

（３） 調査方法 

ネット及びアンケート用紙を用いて実施 

 

３ 調査結果（回答数 377 名） 

 

 問１ あなたのお住まいを教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

構成比 回答数

a　宇都宮市、さくら市、高根沢町 74.3% 280

b　それ以外の県内市町 19.4% 73

c　県外 6.4% 24

（ｎ＝377）



 問２ あなたは犬を飼っていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 問３ 園内にドッグランを設置することについて、ご意見をお聞かせください。※複数回答可 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

構成比 回答数

a　飼っている 67.1% 253

b　飼っていない 32.9% 124

（ｎ＝377）

構成比 回答数

a　周囲に迷惑をかけず、リードなしに思い切り
飼い犬を走らせることができるのでよい

34.9% 289

b　人と犬が触れあえる、飼い犬同士のコミュ
ニケーションの場となるのでよい

26.1% 216

c　犬が苦手な人などと区分され、安心して公
園利用ができる

30.1% 249

d　興味・関心がない、どちらでもよい 1.6% 13

e　公園には必要ない 1.8% 15

f　犬が苦手なので嫌だ 0.7% 6

g　その他 4.7% 39

（ｎ＝827）



【その他の主な意見について】 

 賛成 

 ・ドッグランができたら嬉しい。（他類似意見 10 件） 

 

 反対 

 ・公共施設にドッグランはいらないのでは。 

 ・今より混みあってしまうので反対。 

   ⇒（県の考え） ドッグランについて公園の魅力向上のための新たな試みの一つと捉えており、試験運用を行います。 

 ・一般的なドッグランには不衛生で管理が行き届いていないイメージがあるので、設置してほしくない。 

   ⇒（県の考え） 試験運用にあたっては利用規約にフンの持ち帰りを規定するほか、現地に注意書を掲示するなど、公園内の衛生を保つ

手法を実施します。 

 

 要望 

 ・大型犬と小型犬のランは分けないと揉める原因になるのでわけてほしい。（他類似意見４件） 

 ・おしっこやフンの持ち帰り等、マナーを守るようにしてほしい。（他類似意見３件） 

 ・日陰があったり、水遊びができるといいと思う。（他類似意見２件） 

   ⇒（県の考え） 利用規約を規定し、利用者のマナー向上を図ります。その他要望につきましては、試験運用の参考とさせていただきま

す。 

 

（注） 

 ・調査結果に使われる「ｎ」は各設問に対する回答数です。 

 ・割合を百分率（％）で表示する場合は、小数点第２位を四捨五入し、小数点第１位まで表示。四捨五入の結果、合計が 100%にならないこと

があります。 


